

揭阳市城市管理和综合执法局

关于市本级 2021 年度部门预算执行其他财政收支情况审计整改函的整改情况报告

市审计局：

收到《揭阳市审计局关于市本级 2021 年度部门预算执行和其他财政收支情况审计发现问题的整改函》（揭审整改函[2022]14 号）后，市城市管理和综合执法局对整改函提出的问题高度重视，组织财务人员认真研读整改意见和建议，针对存在问题提出整改措施，并落实有关科室进行整改。现将整改情况报告如下：

一、关于审计发现的主要问题的整改情况

（一）关于“项目未能在 2021 年底完成结算审核，年度预算指标集中在年末转入共管帐户，指标执行率达到 100%而实质上未全部支付”的问题。

该项目于 2021 年 7 月 29 日已完成竣工验收，11 月 19 日报市财政局结算审核但未能在年底完成，2021 年项目预算指标金额 3400 万元为一般债券资金，至 2021 年 12 月 31 日，已支付 1000 万元，另外 2000 万元和 400 万元额度于 2021 年 11 月下放，当时由于市财政局结算审核手续未完成，该指标转入共管帐户，由揭阳市城市管理和综合执法局与揭阳市财政局共同

监督管理。项目于 2022 年 7 月 5 日审核完成，至 2022 年 7 月 13 日已支付 16628691 元。在以后的预算执行中，我局将加强预算编制和执行管理，及早进行预算项目研究规划，加大项目实施进度和相关工作力度，加快项目推进执行，编制用款计划，加快资金使用进度，提高预算精细化水平，及时完成预算项目执行，切实发挥财政资金的使用效益。

（二）关于“部分经济分类科目决算数与实际执行数不符”的问题。

今后，我局将严格执行《中华人民共和国预算法》和《部门决算管理办法》规定，加强预决算管理，根据预算执行情况真实准确编制部门决算，确保决算与核算一致。

（三）关于“无预算、不符合工会的实际需要补助单位工会，年末结存大额资金在单位工会银行帐户”的问题。

我局 2021 年新增加公务员 8 名，全部加入工会成为会员，工会经费支出因此也比年初预算增加。今后，我局将加强预算管理，并根据工会开展活动需要补助金额，做到先有预算，后有支出。

（四）关于“工会经费合并机关账，未独立建账核算”的问题。

市城市管理和综合执法局已独立开设工会帐户并于 2022 年 2 月起实施独立会计核算，接下来我局将继续加强工会经费管理，做细预算，杜绝无预算补助工会和超范围开支工会经费，确保资金管理合法合规。

（五）关于“无预算向全部退休人员发放春节慰问金，涉及金额 31600 元”的问题。

今后，市城市管理和综合执法局将严格执行《中华人民共和国预算法》规定，规范和加强单位内部管理，做到先有预算，后有支出。

（六）关于“超范围开支‘公务用车运行维护费’指标 12624.40 元”的问题。

今后，市城市管理和综合执法局将加强对预算指标的使用管理，进一步规范预算支出管理，不得擅自改变预算支出，确保预算执行合法合规。

（七）关于“公务用车管理不规范”的问题。

市城市管理和综合执法局的四辆公务用车均已全部纳入揭阳市公务用车管理信息平台集中管理，实行卫星定位，通过平台订单调度使用公务用车。

二、关于审计建议的采纳情况

（一）关于“提高项目经费预算编制质量，加大预算执行力度”的审计建议。

采纳情况：采纳审计建议。

在以后的预算执行中，我局将进一步提高项目经费预算编制质量，着力提升预算编制的精细化水平，紧扣单位各项工作规划，做好项目评估和可行性论证，确保列入年度预算的项目切实可行，同时加大力度推动计划项目实施，充分发挥财政资金的使用效益。

（二）关于“建立健全各项内控制度，严格控制一般性支出”的审计建议。

采纳情况：采纳审计建议。

我局将结合单位实际情况，进一步建立健全各项内控制度，完善内部控制体系。加强各项开支管理，根据财务管理制度，落实不同岗位分工职责，强化内部控制，严格控制一般性支出。

（三）关于“抓日常抓细节，树牢政府‘过紧日子’思想”的审计建议。

采纳情况：采纳审计建议。

今后，我局将树牢政府“过紧日子”思想，从日常工作中的细节入手，做到各项公务支出精打细算，倡廉戒奢。

（四）关于“加强工会经费预算管理，规范工会经费收支”的审计建议。

采纳情况：采纳审计建议。

我局已独立开设工会帐户并于2022年2月起实施独立会计核算，接下来将继续加强工会经费管理，做细预算，杜绝无预算补助工会和超范围开支工会经费。

（五）关于“加强财务核算，提高决算编制准确率”的审计建议。

采纳情况：采纳审计建议。

今后，我局将进一步提高核算水平，严格按照《中华人民共和国预算法》和《部门决算管理办法》的要求，真实、准确、全面、及时地编报决算。

(六) 关于“加强公务用车管理, 促进公务用车规范使用”的审计建议。

采纳情况: 采纳审计建议。

我局已将四辆公务用车全部纳入揭阳市公务用车管理信息平台集中管理, 实行卫星定位, 通过平台订单调度使用公务车辆。在今后的工作中, 将进一步落实公务车辆管理和使用各项要求, 完善公务车辆的标识和使用平台登记录入, 严格执行平台申请、审核、派车、结算等操作流程工作, 确保公务车辆管理规范透明, 使用过程合规有序、高效节约。

揭阳市城市管理和综合执法局

2022年9月22日

